



# ОБЩИНА АРДИНО

## ОБЛАСТ КЪРДЖАЛИ

### ПРОТОКОЛ

от заседание на комисия за провеждане на конкурс за назначаване на Главен експерт в Отдел "Местни данъци и такси", Дирекция „Специализирана администрация“ на Община Ардино с място на работа в Община Ардино

Днес 04.07.2023 г. в изпълнение на заповед № 461 от 19.06.2023 г. на кмета на община Ардино за провеждане на процедура по набиране, подбор и назначаване на служител на длъжността - Главен експерт в Отдел "Местни данъци и такси", Дирекция „Специализирана администрация“ на Община Ардино с място на работа в Община Ардино, комисия, назначена със Заповед № 482 от 23.06.2023 г. в състав:

1. Председател: инж. Кемал Алиев – Секретар на община Ардино

Членове на комисията:

2. Митко Панайотов – Юрисконсулт към община Ардино

3. Бистра Илиева – Гл. специалист човешки ресурси и деловодство в общинска администрация - Ардино

4. Зафер Юсуфов – Началник отдел “МДТ“ при община Ардино

проведе заседание, на което разгледа постъпилите заявления за участие в конкурса за съответствие с определените със заповедта на кмета изисквания.

Комисията установи, че до изтичане на крайния срок (17.00 ч. на 03.07.2023 г.) за подаване на заявления за участие в обявената със заповед № 461 от 19.06.2023 г. на кмета на община Ардино процедура по набиране, подбор и назначаване на служител на длъжността - Главен експерт в Отдел "Местни данъци и такси", Дирекция „Специализирана администрация“ на Община Ардино с място на работа в Община Ардино е постъпило 1(едно) заявление. Същото е окомплектовано съгласно изискванията на Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители, поради което кандидатът Первин Йълмазова Мустантикова се допуска до втория етап на конкурса.

Комисията реши вторият етап на конкурса (решаване на тест) да се проведе на 07.07.2023 г. (петък) от 14.00 ч. в залата на съветника в сградата на общинска администрация на адрес-град Ардино, ул. „Бели брези“, №31.

Комисия:

инж. Кемал Алиев - Председател: 2

Митко Панайотов - член:

Бистра Илиева - член:

Зафер Юсуфов - член

